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ESTADO DO CEARÁ

CAMARA MUNICIPAT DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR-JOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

ATA DA 31A SESSÃO ORD NARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.
ENCERRRAMENTO DO 20 PERíODO LEGISLATIVO OE2024,

Potiretama/CE, 't 3 de dezembro de 2024
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Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores Cristiano Cortez Dantas, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim dê FÍêitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto
Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessáo. Em seguida, solicitou a dispensa da
leitura da ata da 304 Sessão Ordinária, realizada no dia 0611212024 e colocou em votaçáo,
tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNGA DO DIA: nâo houve.
MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEÍú DO DIA: nâo houve. TRIBUNA LIVRE: náo
houve manifestaÉo. EXPLIGACÃO PESSOAL: FacuÍtada a palavra, fizeram o uso da
mesma, todos os Vereadores e Vereadora presentes na sêssão, para expressarem sua
gratidão pelo o mandato que se finda, e desejos de um feliz natal e um próspêro ano novo de
muita paz e coisas boas para todos que fazem a Câmara Municipal e todo o Município de
PotiÍetama. Ato contínuo, o Sr. Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra agradeceu a parceria

de todos os Vereadores e pediu desculpas aos que se sentiram ofendidos com suas palavras,
pois muitas vezes agimos pelo calor das emoção, bem como desejou um natal de muita luz e
um ano novo de muitias bênÉos a todos os Vereadores, servidores da Câmara, a Gestão
municipal e a todos os potiretamenses. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de
Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada
por quem de direito.
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